

T-42. 2020. 09. 02. Isten elhívja Ábrámot

Kedves Szülők és Gyerekek!

A Babel tornyának építése lázadás volt Isten ellen. Emiatt Isten összezavarta az emberek nyelvét, és szétszéledtek az egész föld színén. Az emberiség a szívében távol került Istentől. Bálványokat imádtak az egyedül igaz Isten helyett.

Isten ekkor megszólította Ábrámot. Ő is bálványimádó családból származott, de mikor Isten szólt neki, engedelmeskedett. Így olvassuk **1Móz 12. résznek első 4 versében:** *És monda az Úr Ábrámnak: Eredj ki a te földedből, és a te rokonságod közül, és a te atyádnak házából, a földre, amelyet én mutatok néked. És nagy nemzetté teszek, és megáldalak téged, és felmagasztalom a te nevedet, és áldás leszel. És megáldom azokat, akik téged áldanak, és aki téged átkoz, megátkozom azt: és megáldatnak te benned a föld minden nemzetségei. És kiméne Ábrám, amint az Úr mondotta vala neki...* Isten Ábrám nevét később Ábrahámra változtatta.

Isten egy másik országba hívta Ábrámot. Így különítette el bálványimádó népétől és rokonságától, hogy az egyetlen igaz Isten követője és imádója legyen. Most is azt kívánja Isten, hogy az ember ne bálványokat imádjon. Ne a pénzt, a gazdagságot, a hírnevet szeresse. Ne éljen bűnökben, Isten iránti engedetlenségben. Most is szól az emberekhez, hogy hagyják el ezeket, és Őt kövessék. Csak most nem kell otthagyni a családját senkinek. Nem kell elmenni más országba, hogy Istent kövesse. A szívünkben kell elszakadni azoktól, akik nem Isten útján járnak, és az ő szokásaiktól, cselekedeteiktől, gondolkozásuktól.

Ti örülhettek, hogy a szüleitek hívők. Tőlük jót tanulhattok. Viszont az iskolában, vagy a pajtásaitok között lehetnek olyanok, akiktől rosszat lehet tanulni. Az interneten pedig különösen sok rosszat tanulhattok. Isten titeket is hív, mint Ábrámot, hogy ilyen gyerekekkel ne barátkozzatok, és az interneten csúnya, rossz dolgokat ne nézzetek, ezektől szakadjatok el. Istenben, Jézus Krisztusban higgyetek! Bibliát olvassatok és jó könyveket. Hallgassátok a gyülekezetben az igehirdetéseket. Engedelmeskedjétek a szüleiteknek. Akkor Isten megáld titeket, mint Ábrámot. Sőt az életetek jó példája másoknak is áldására lesz.

Megkezdődött a tanév. Ismét találkoztok a régi osztálytársakkal, barátokkal. Ismét láttok és hallotok rossz, bűnös dolgokat is. Ne figyeljétek ezekre. Az iskolában a tanulásra összpontosítsatok, mert amit meg kell tanulni, arra később nagy szükségetek lesz. Figyeljétek meg, hogy amint Isten szólt Ábrámnak, ő azonnal engedelmeskedett: *És kiméne Ábrám, amint az Úr mondotta vala neki...* Engedelmeskedjétek ti is, és Isten áldása lesz rajtatok.

Útravalóul erre a tanévre eszetekbe juttatok egy korábban tanult aranymondást:

Példabeszédek 1,10: *Fiam, ha a bűnösök el akarnak csábítani téged: ne fogadd beszéduket!* Ezt most kiegészítjük egy másik aranymondással, ami Isten hívásáról szól. Ahogyan Ábrámot hívta, titeket is hív Isten. **2Tim 1:9** *Aki megtartott minket és hívott szent hívással, nem a mi cselekedeteink szerint, hanem az ő saját végzése és kegyelme szerint, mely adatott nekünk Krisztus Jézusban örök időknél előtte.*

Engedelmeskedjétek Isten hívásának, és ne engedjétek a bűnre csábító hívásnak!

Szeretettel: Debrecen, 2020. szeptember 02-án, szerdán
Apostol Imre bácsi